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Presentación 

El objetivo de este documento es ofrecer a los diputados y al personal 
técnico de esta Cámara los indicadores de opinión ciudadana más recientes 
sobre temas de la agenda legislativa y del acontecer social, político y 
económico nacional. El propósito es enriquecer el debate legislativo al 
documentar las prioridades y demandas de los ciudadanos. Sólo se incluyen 
datos de empresas o instituciones reconocidas por el rigor metodológico y la 
confiabilidad de sus encuestas.

La información no es generada por el CESOP, sino por las instituciones y 
agencias encuestadoras que, en cada caso, se citan como fuente. 

A través de Pulso ciudadano, el CESOP da a conocer el acervo documental 
que, sobre estos temas, está disponible en el área de Opinión Pública de este 
Centro de Estudios.

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop
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Lo que opinan las 
mayorías
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Reforma política 

89%

70%

60%

De la población mexicana cree que los partidos políticos 
deberían recibir menos presupuesto del Instituto Federal 
Electoral.

Dice que cuando el número de votos que adquieren dos 
candidatos es muy parecido, el ganador debe ser la persona 
que obtiene más votos incluso si gana por un solo voto. 

De los entrevistados considera que el número de diputados y 
senadores con que cuenta el Congreso debe disminuir.   

.   

Reforma energética

52%

59%

Opina que la inversión privada en electricidad aumentaría la 
calidad del servicio.

De la ciudadanía aceptaría la inversión conjunta de 
empresarios y gobierno si es que el gobierno no tiene recursos 
suficientes para invertir en las industrias petrolera y eléctrica. 

Políticos y partidos

78%
De la población mexicana considera al PRD como el instituto 
político que representa la principal oposición al gobierno del 
panista Felipe Calderón Hinojosa. 

Lo que opinan las mayorías
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69%

54%

Dice que Andrés Manuel López Obrador es el político que 
representa a la oposición del país.  

Reprueba la manera en que Andrés Manuel López Obrador y el 
PRD están haciendo su trabajo como oposición al gobierno de 
Felipe Calderón Hinojosa. 

Evaluación del Ejecutivo 

65%

72%

Está de acuerdo con la manera de trabajar del presidente Felipe 
Calderón Hinojosa. 

De  los ciudadanos  está de acuerdo con la manera de trabajar 
de los gobernadores.

Está de acuerdo con la manera de trabajar de los alcaldes. 

Adicciones y Narcomenudeo en el DF 

79%

60%

De las personas entrevistadas manifestó consumir alcohol.

De los entrevistados consideró que es fácil conseguir algún tipo 
de droga cerca de su casa.

Consideró que es fácil conseguir algún tipo de droga cerca de la 
escuela. 

Consideró que es fácil conseguir algún tipo de droga en un 
“antro” o en “la disco”. 

59%

51%

80%

Lo que opinan las mayorías 
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Relación México – EU  

89%

60%

58%

De la ciudadanía se enteró de la visita del presidente de Estados 
Unidos, George Bush a México.  

Dijo que el presidente de Estados Unidos no cumplirá con su 
promesa de impulsar una reforma migratoria. 

Considera que las relaciones entre México y Estados Unidos 
mejorarán durante el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa.  

Afiliados al IMSS ignoran derechos 

100%
De los derechohabientes del IMSS  desconoce tres prestaciones 
a las que tiene acceso: pensión por orfandad, finiquito por 
cambio de residencia al extranjero y finiquito por terminación 
de pensión de orfandad, entre otras. 

Sociedades de convivencia y homofobia 

63%

57%

Está en contra de que las parejas de un mismo sexo puedan 
adoptar hijos. 

De las personas que al menos una vez a la semana van a la 
iglesia, se manifiesta en contra de que las parejas de un mismo 
sexo puedan contraer matrimonio.      

Lo que opinan las mayorías

Encuesta en el DF
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54%

52%

66%

59%

58%

58%

De la población no a aceptaría que en su casa viviera un hombre 
homosexual que no fuera su pariente.  

No aceptaría a una mujer lesbiana en su casa.  

De los ciudadanos mayores de 50 años rechaza a ambos grupos. 

Opina que ser homosexual es factor de riego para contraer el 
SIDA.        

Está en desacuerdo en que a una pareja de lesbianas se les 
permita adoptar un hijo. 

Está en desacuerdo en que una pareja de homosexuales se les 
permita contraer matrimonio.

Está en desacuerdo en que una pareja de hombres 
homosexuales pueda adoptar un hijo.  69%

Lo que opinan las mayorías 

Encuesta nacional
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Temas de la agenda    
legislativa 

1
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El gobierno ha insistido en que nuestro país necesita llevar a cabo varias reformas, entre 
ellas: la reforma eléctrica, la reforma fiscal y la reforma laboral. ¿De estas tres propuestas, 

cuál le parece la más importante?

15%
1%

5%

20%

11%

12%

36%La reforma laboral

La reforma eléctrica

La reforma fiscal

Todas

Ninguna

Otra

No sabe

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 200, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 9 al 13 de diciembre 

de 2006

Este año, los partidos obtendrán 2 mil 600 
millones de pesos. ¿Le parece bien este 
monto o cree que debería reducirse?

No sabe
8%

Debería 
reducirse

89%
Le parece 

bien el 
monto

3%

En su opinión, ¿cuál debe ser la principal 
fuente de financiamiento de los partidos 

políticos?

No sabe
12%

Aportaciones 
privadas

49%

Recursos 
públicos 

otorgados a 
través del IFE

39%

Fuente: Reforma, 6 de marzo de 2007, p. 2A.

Telefónica nacional
24 de febrero de 2007

Reforma política
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Algunas personas consideran que, cuando el número de votos que obtienen dos candidatos es 
muy parecido, debe realizarse una nueva elección para decidir cuál de ellos es el ganador. 

Otras personas creen que el ganador debe ser la persona que haya obtenido más votos, aún si 
gana por un solo voto. ¿Con cuál de las dos posiciones está usted más de acuerdo?

26%

70%

4%

Si el número de votos es
muy similar debe realizarse

una nueva elección 

El ganador debe ser la
persona que obtiene más

votos incluso si gana por un
solo voto

Ns/Nc

La Cámara de Diputados está integrada por 500 diputados y la de Senadores por 128 
senadores. Para algunos este número es apenas suficiente para que todos los mexicanos estén 

representados en el Congreso. Otros creen que el número de diputados y senadores debe 
disminuir. ¿Con cuál de las dos opciones está usted más de acuerdo?

25.5%

58.9%

6.2%
9.4%

Es apenas
suficiente

Debe disminuir Debe haber
más

Ns/Nc

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 200, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 9 al 13 de diciembre 

de 2006

Temas de la agenda legislativa



-- 14 --

¿Con cuál de las siguientes frases coincide más con lo que usted piensa para considerar que 
el número de diputados y senadores debe disminuir?

(Sólo al 58.9% que piensa “El número de diputados y senadores debe disminuir”)

1.6%

1.5%

0.4%

15.4%

47.2%

15.2%

18.7%Porque es más difícil ponerse de acuerdo cuando 
son muchos 

Porque al ser muchos  siempre existen algunos muy 
malos que echan a perder el trabajo 

Porque cuesta mucho dinero tener a tantos diputados 
y senadores 

Porque lo que hacen no sirve a los ciudadanos 

Otra

Todas

Ns/Nc

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 200, enero de 2007. Vivienda nacional
del 9 al 13 de diciembre 

de 2006

Algunas personas creen que debe permitirse la inversión privada en la producción de 
electricidad, pero otras creen que no debe permitirse.  ¿Qué tan de acuerdo está usted en 

que se permita la inversión privada en la generación de energía eléctrica?

14%

25%

17%
20%

44%

38%

10%
7%

14%
10%

Ns/NcAlgo en
desacuerdo

En
desacuerdo

Algo de
acuerdo

De acuerdo

Ago-06 Mar-07

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 209, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 de marzo 

de 2007

Reforma política y energética
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Porcentajes de acuerdo o algo de acuerdo en que se permita la inversión privada en la 
generación de energía eléctrica

RESULTADO NACIONAL: 45 POR CIENTO
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¿Y que tan de acuerdo está usted en que se permita la inversión privada pero para 
distribuir la energía eléctrica en los hogares y empresas?

14%

29%

17% 18%

43%

35%

12%

6%

15%
12%

Ns/NcAlgo en
desacuerdo

En
desacuerdo

Algo de
acuerdo

De acuerdo

Ago-06 Mar-07

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 209, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 de marzo 

de 2007

Temas de la agenda legislativa
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Porcentajes de acuerdo o algo de acuerdo en que se permita la inversión privada para 
distribuir la energía eléctrica en los hogares y empresas

RESULTADO NACIONAL: 47 POR CIENTO
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¿Usted cree que la inversión privada en electricidad causaría que 
aumentara o que disminuyera…?

La calidad del servicio 

19%
15%

22%

15%

25%
18%

34%

52%
Aumentaría

Disminuiría

Se
mantendría

igual

Ns/Nc

Ago-06 Mar-07

El número de empleos 

18%
15%

25%

14%

26%

29%

31%

42%
Aumentaría

Disminuiría

Se
mantendría

igual

Ns/Nc

Ago-06 Mar-07

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 209, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 de marzo 

de 2007

Reforma energética 
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¿En caso de que se abriera la inversión privada en la generación de electricidad, 
qué prefiere usted…?

7%
8%

14%
21%

1%
3%

3%
6%

37%
30%

38%
32%Que sólo hubiera inversionistas

mexicanos

Que la mayoría de los
inversionistas fueran mexicanos

Que la mayoría de los
inversionistas vinieran del extranjero

Que toda la inversión viniera del
extranjero

Ninguna porque no estoy
deacuerdo

Ns/Nc

Mar-07 Ago-06

¿Si al gobierno le falta dinero para invertir por ejemplo en perforar pozos de petróleo, en 
construir nuevas plantas de energía eléctrica o en procesar el petróleo para tener mejores 

gasolinas, qué prefiere usted…?

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total 

16.6

17.3

20.9

16.6

12.1

Ns/Nc 

1.0

0.5

0.6

0.6

3.0

Que suba el 
precio de la 
electricidad 

5.27.011.358.9Todos (Mar 07)

5.55.512.558.7
No se 
identifica con 
ninguno

6.46.614.950.6Perredista 

3.9

5.6

Que se cobren 
más impuestos 
para conseguir 

el dinero 

7.5

5.4

Que no se 
haga nada 

7.064.4Priísta

9.664.3Panista

Que se 
consigan 
prestamos 

Que se 
asocie con 

empresarios y 
que inviertan 

juntos 

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 209, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 de marzo 

de 2007

Temas de la agenda legislativa
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Representatividad de la 
política 

2
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Evaluación de políticos y partidos 

Por favor, dígame ¿qué partido político 
representa la principal oposición al 

gobierno de Felipe Calderón?

Por favor, dígame ¿qué partido político 
representa la principal oposición al 

gobierno de Felipe Calderón?

Otro
1%

PRD
78%

PRI
11%

Ns/Nc
10%

Identificación Partidista 

161118Ns/Nc 

2

76

6

Indepen-
diente

-

94

5

Perredista 

-

62

27

Priísta 

-

80

12

Panista 

Otro 

PRD

PRI

En su opinión, ¿qué político representa 
la principal oposición al gobierno de 

Felipe Calderón?

Otro
2%

AMLO
69% Roberto 

Madrazo
2%

Ns/Nc
27%

A continuación le voy a leer una lista de 
personas y partidos políticos. Por favor, 
dígame si usted aprueba o reprueba la 

manera en que estas personas o partidos 
están haciendo su trabajo como oposición 
al gobierno de Felipe Calderón. Si no lo 

conoce, por favor dígamelo. 

7% 12% 11% 63% 6%

9% 12% 12% 61% 6%

10% 14% 13% 57% 7%

12% 12%
12%

57% 7%

25% 31% 37% 3% 4%

26% 20% 49% 1% 3%

27% 14% 54% 2% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

AMLO

PRD

PRI

Manlio Fabio Beltrones

Emilio Gamboa

Carlos Navarrete

Javier González Garza

Aprueba mucho/ Algo Ni aprueba ni reprueba
Reprueba mucho/ Algo No lo conoce
Ns/Nc

Se seleccionaron 100 secciones electorales de todo el país (20 por circunscripción electoral).
Los hogares y los individuos se seleccionaron de manera aleatoria. 

Fuente: Ipsos-Bimsa/ El Universal,  5 de marzo de 2007, pp. A1 y  A10. Vivienda nacional 
del 25 al 31

de enero de 2007
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Representatividad de la política 

Evaluación al PRD 

Rumbo del país y aprobación del 
PRD como oposición al gobierno 

de Felipe Calderón 

Identificación partidista y aprobación 
del PRD como oposición al gobierno 

de Felipe Calderón 

4

1

38

19

38

Mal/ Muy 
mal 

camino 

42Ns/Nc

No lo conoce

Aprueba 
mucho/ algo

Ni aprueba ni 
reprueba

Reprueba 
mucho/ algo

1

28

23

44

Ni bueno 
ni malo 

2

18

19

59

Buen/ 
Muy buen 

camino 

6

1

20

27

46

Indepen-
dientes

1

1

78

6

14

Perredista

62Ns/Nc

No lo 
conoce

Aprueba 
mucho/ 
algo

Ni aprueba 
ni reprueba

Reprueba 
mucho/ 
algo

2

23

20

49

Priísta

1

12

19

66

Panista

Vivienda nacional 
del 25 al 31

de enero de 2007

Evaluación al PRI

Rumbo del país y aprobación del 
PRI como oposición al gobierno 

de Felipe Calderón 

Identificación partidista y 
aprobación del PRI como oposición 

al gobierno de Felipe Calderón 

6

1

27

29

37

Mal/ Muy 
mal camino 

63Ns/Nc

No lo conoce

Aprueba 
mucho/ algo

Ni aprueba ni 
reprueba

Reprueba 
mucho/ algo

2

24

34

34

Ni bueno 
ni malo 

4

24

31

38

Buen/ 
Muy buen 

camino 

7

3

18

36

36

Independi-
entes

2

-

18

27

53

Perredista

63Ns/Nc

No lo 
conoce

Aprueba 
mucho/ 
algo

Ni 
aprueba ni 
reprueba

Reprueba 
mucho/ 
algo

2

62

17

13

Priísta

4

18

35

40

Panista

Se seleccionaron 100 secciones electorales de todo el país (20 por circunscripción electoral).
Los hogares y los individuos se seleccionaron de manera aleatoria. 

Fuente: Ipsos-Bimsa/ El Universal,  5 de marzo de 2007, pp. A1 y  A10.
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Evaluación de políticos y partidos 

Evaluación a AMLO

Rumbo del país y aprobación de López Obrador como oposición 
al gobierno de Felipe Calderón 

3

2

41

14

40

Mal/ Muy 
mal camino 

22Ns/Nc

No lo conoce

Aprueba mucho/ 
algo

Ni aprueba ni 
reprueba

Reprueba 
mucho/ algo

2

26

19

51

Ni bueno ni 
malo 

3

19

12

64

Buen/ Muy 
buen camino 

Identificación partidista y aprobación de Andrés Manuel López 
Obrador como oposición al gobierno de Felipe Calderón 

3

3

20

21

53

Independientes

-

-

81

7

12

Perredista

31Ns/Nc

No lo conoce

Aprueba 
mucho/ algo

Ni aprueba ni 
reprueba

Reprueba 
mucho/ algo

1

27

12

57

Priísta

3

12

13

71

Panista

Se seleccionaron 100 secciones electorales de todo el país (20 por circunscripción electoral).
Los hogares y los individuos se seleccionaron de manera aleatoria. 

Fuente: Ipsos-Bimsa/ El Universal,  5 de marzo de 2007, pp. A1 y  A10.

Vivienda nacional
del 25 al 31

de enero de 2007
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3
Evaluación del Poder 
Ejecutivo
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Evaluación presidencial 

¿Usted cree que el gobierno tiene las riendas del país o las  cosas 
están saliendo de su control?

36%

27%
33%31%

27%

52% 51%

43% 46%

53%
59%60%

27%

68%

65%

54%
60%

51%

62%

57%
48%

52%
53% 53% 48% 53%

48%

61%

52%47%46%47%

32%31%
37%

41%45%
38%36%27%

24%
29% 31%

29%
35%42%

34%

41%

33% 36%

42%

34%

0%

20%

40%

60%

80%
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Salen de su control Tiene las riendas

VFQ FCH

11/04/07

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

*Se reportan promedios mensuales.

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, abril de 2007. Telefónica nacional
abril de 2007

Principal problema percibido 

-1.01.12.1Impuestos / Aumento del IVA 

-0.51.31.8Situación del campo

+0.91.40.5Educación 

-2.91.94.8La inflación

+1.02.61.6Drogadicción

-3.42.66.0Salarios bajos

+0.45.34.9Corrupción

+2.75.83.1El narcotráfico

-1.111.312.4La pobreza

-2.413.115.5El desempleo

+2.525.723.2La crisis económica

+4.226.021.8Inseguridad/ Delincuencia

Variación Mar 07 Feb 07

Otras respuestas menores y la no respuesta suma 100 % cada mes 

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 210, marzo de 2007. Vivienda nacional
del 16 al 19 

de marzo de 2007
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Evaluación del poder ejecutivo  

Calificación Promedio
¿Usted aprueba o desaprueba la manera 

como está trabajando el presidente 
Felipe Calderón?

7.16.9

6.3

6.3

5

6

7

8

Dic-07 Ene-07 Feb-07 Mar-07

62%

23%

56%

39%

55%

38%

65%

31%

Dic-07 Ene-07 Feb-07 Mar-07

Aprueba Desaprueba

Aprobación presidencial Aprobación según identidad partidista 

65

Mar 07

Felipe Calderón 
Hinojosa 

Vicente Fox 

55

Feb 07

5970

Nov 06Feb 01
54.6Priísta

59.8Sin identidad 

41.6Perredista

84.4Panista

Acuerdo con el 
presidente 

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 210, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 

de marzo de 2007
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Evaluación presidencial

Otras autoridades 

Acuerdo ciudadano promedio 

65%

31%

72%

16%

59%

35%

Presidente Gobernadores Alcaldes

Aprueba Desaprueba 

Evaluación promedio de gobernadores

Mar 07

79%

12%

60%

25%

69%

16%

72%

16%

PRI PAN PRD Todos

Aprueba Desaprueba 

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 210, marzo de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 

de marzo de 2007
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4
Adicciones y 
narcomenudeo en el DF
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Consumo y venta de drogas 

¿Qué tan fácil crees que es conseguir 
algún tipo de droga dentro de la escuela?

¿Qué tan fácil crees que es conseguir 
algún tipo de droga cerca de la escuela?

Difícil
47%

Fácil
45%

No contestó
8%

(Jóvenes de entre 15 y 20 años) 

Difícil
28%

Fácil
65%

No contestó
7%

Personas que consumen alguna 
droga diferente al alcohol o el 

cigarro en el DF 

No
90%

Sí
10%

¿Cuántos de tus amigos 
consumen…?

12%

18%

19%

18%

28%

37%

93%

93%Alcohol

Cigarros

Mariguana

Cocaína

Solventes, adhesivos

Crack, piedra, bote

Tachas

Hachis

Fuente: El Centro, 19 de abril de 2007, pp. 2 y 3.

Cara a cara  DF
27 de marzo al 2 
de abril de 2007
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Adicciones y narcomenudeo en el DF 

¿Qué tipo de droga consumes?

3%

3%

4%

3%

5%

9%

52%

79%Alcohol

Cigarros

Mariguana

Cocaína

Solventes, adhesivos

Crack, piedra, bote

Tachas

Hachis

¿Qué tan fácil crees que es conseguir 
algún tipo de droga?

Población total 

80% 12% 8%

34% 34% 32%

51% 18% 31%

60% 36% 4%

37% 40% 23%

52% 43% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En un parque cerca de
la casa

Cerca de tu trabajo

Cerca de casa

Cerca de la escuela

Dentro de la escuela

Antro/ disco

Fácil/ muy fácil Difícil No contestó

¿Qué tan fácil crees que es 
conseguir algún tipo de droga en un 

antro o una disco?

¿Qué tan fácil crees que es 
conseguir algún tipo de droga en un 

parque cerca de tu casa?

83% 6% 11%

83% 3% 14%

74% 10% 16%

86% 7% 7%

71% 18% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35 a 40 años

31 a 35 años

26 a 30 años

21 a 25 años

15 a 20 años

Fácil/ muy fácil Difícil No contestó

56% 3% 41%

50% 5% 45%

50% 4% 46%

53% 6% 41%

50% 7% 43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35 a 40 años

31 a 35 años

26 a 30 años

21 a 25 años

15 a 20 años

Fácil/ muy fácil Difícil No contestó

Fuente: El Centro, 19 de abril de 2007, pp. 2 y 3.

Cara a cara  DF
27 de marzo al 2 
de abril de 2007
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Consumo y venta de drogas 

¿Qué tan fácil crees que es conseguir 
algún tipo de droga cerca de tu casa?

¿Qué tan fácil crees que es conseguir 
algún tipo de droga cerca de tu trabajo?

59% 3% 38%

64% 4% 33%

64% 4% 32%

60% 4% 36%

52% 6% 42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35 a 40 años

31 a 35 años

26 a 30 años

21 a 25 años

15 a 20 años

Fácil/ muy fácil Difícil No contestó

24% 50% 26%

31% 28% 41%

45% 15% 40%

41% 11% 48%

42% 11% 47%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35 a 40 años

31 a 35 años

26 a 30 años

21 a 25 años

15 a 20 años

Fácil/ muy fácil Difícil No contestó

¿Te consideras adicto a algo? ¿A qué te consideras adicto?

SÍ Total 

63%

49%

Hombres Mujeres

1%

5%

5%

7%

9%

16%

32%Cigarro

Televisión

Alcohol

Comida

Música

Mariguana

Piedra/ cocaína

Fuente: El Centro, 19 de abril de 2007, pp. 2 y 3.
Cara a cara  DF

27 de marzo al 2 
de abril de 2007
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Adicciones y narcomenudeo en el DF 

¿A qué te consideras adicto?

Mujeres 

1%

4%

4%

5%

6%

6%

11%

18%

28%Cigarro

Televisión

Comida

Refresco

Compras

Música

Golosinas

Alcohol

Mariguana

Hombres 

1%

1%

5%

5%

5%

13%

15%

35%Cigarro

Televisión

Alcohol

Música

Comida

Videojuegos

Mariguana

Piedra/ cocaína

Fuente: El Centro, 19 de abril de 2007, pp. 2 y 3.
Cara a cara  DF

27 de marzo al 2 
de abril de 2007
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5
Política exterior de 
México 
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Relación México – Estados Unidos 

¿Usted se enteró o no que hace algunos 
días el presidente de Estados Unidos 

George Bush visitó México?

En su opinión, ¿el país resultó beneficiado 
o perjudicado con la visita del presidente 

de Estados Unidos George Bush? 

No sabe
1%

Sí
89%

No
10%

22%

31%

37%

10%

Beneficiado Perjudicado Ni beneficiado
ni perjudicado
(espontánea)

No sabe

¿Usted cree que el presidente de Estados 
Unidos cumplirá con su promesa o no de 

impulsar una reforma migratoria?

¿Usted cree que la relación entre 
México y Estados Unidos mejorará o 
empeorará durante el gobierno de 

Felipe Calderón?

21%

60%

19%Sí cumplirá

No
cumplirá

No sabe

No sabe
24%

Mejorará
58%

Empeorará
18%

Fuente: Parametría, Carta Paramétrica, 12 de abril de 2007.

Telefónica nacional
27 al 30 de enero y del 24 al 

27 de marzo de 2007
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6
Políticas de salud 
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Desconocen prestaciones en el IMSS

¿Me podría mencionar cuáles son las 
prestaciones económicas a las que usted tiene 

acceso como derechohabiente del IMSS?

95%5%Pensión por incapacidad 
permanente parcial o total 

8%

9%

12%

15%

Sí 
menciono 

92%Pago por incapacidad 
temporal por maternidad 

91%
Pensión por despido 
injustificado después de los 
60 años o por vejez 

88%Pago por incapacidad 
temporal por riesgo de trabajo

85%
Pago por incapacidad 
temporal por enfermedad no 
profesional 

No 
menciono 

Además, hay tres prestaciones que casi 
la totalidad de los entrevistados no 

mencionó, estas son: 

-

-

1%

Sí 
menciono 

100%Finiquito por terminación de 
pensión de orfandad

100%Finiquito por cambio de 
residencia al extranjero 

99%Pensión por orfandad

No 
menciono 

¿Ha solicitado una incapacidad en 
el IMSS por…?

¿Diría  que el trámite para solicitar la 
incapacidad por (…) fue…?*

4%

13%

83%

Riesgos 
de 

trabajo 

5%

29%

66%

Enfermedad

2%Sí y le fue 
negada 

25%Sí y le fue 
otorgada

73%
No ha  
solicitado

Maternidad**

3%

48%

49%

Riesgos 
de 

trabajo 

1%

38%

61%

Enfermedad

0%No sabe 

21%Muy/ algo 
complicado

79%
Muy/ algo 
sencillo

Maternidad**

*Pregunta aplicada a quienes han solicitado alguna de estas prestaciones.        
** Aplicada sólo a mujeres 

Fuente: Reforma, 26 de marzo de 2007, p. 4 sección negocios 

Telefónica nacional
del 12 al 15 de marzo 

de 2007
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7
Familia y formas de 
convivencia   
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Ley de sociedades de convivencia     

¿Está a favor o en contra de que las 
parejas de un mismo sexo…?

¿Está a favor o en contra de que las parejas 
de un mismo sexo sean reconocidas 

legalmente?

27% 63% 10%

40% 43% 17%

43% 38% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sean reconocidas
legalmente

Puedan contraer
matrimonio

Puedan adoptar hijos 

A favor En contra Sin opinión

Por sexo 

49%

33%

37%

44%

Mujeres Hombres

A favor En contra

¿Está a favor o en contra de que las 
parejas de un mismo sexo puedan 

contraer matrimonio?

Por religiosidad

Va  a la iglesia…

25%

57%

45%

39%

52%

33%

Al menos una
vez a la semana

Una vez al mes Rara vez o
nunca

A favor En contra

¿Está a favor o en contra de que las 
parejas de un mismo sexo puedan 

adoptar hijos?

Por edad 

40%

50%

25%

65%

18%

73%

18 a 29 años 30 a 49 años 50 años o más 

A favor En contra

Fuente: Reforma, 16 de marzo de 2007, p. 1 sección ciudad 
Vivienda DF

3 y 4 de marzo      
de 2007
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Familia y formas de convivencia

¿Tiene usted un familiar homosexual?

9%

11%

9%

7%

Todos 18-28 años 30-49 años 50 y más

Aceptaría que en su casa viviera una persona…
que no fuera su pariente 

100.06.730.462.9
Una persona militante 
de un partido que usted 
rechaza 

100.09.151.739.2Una mujer lesbiana

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total 

10.6

6.2

4.8

6.5

4.5

Ns/Nc

48.9

29.1

21.4

53.5

27.2

No 
aceptaría

40.5Un enfermo de sida 

64.7Una persona de otra 
religión

73.8Un indígenas

40.0Hombre homosexual

68.3De otra raza

Sí
aceptaría

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007
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Parejas homosexuales

¿Aceptaría o no aceptaría usted que en su casa vivieran las siguientes personas 
si no son sus parientes…?

Un hombre  homosexual 

100.06.553.540.0Todos (Enero 07)
100.05.660.434.0Rural 

100.06.851.741.5Urbano
Localidad 

100.05.248.046.8Ninguno

100.05.061.333.7Panista

Identidad partidista
100.09.155.935.0Priísta

100.07.848.244.0Perredista

100.07.257.635.2Hombre
Sexo 

100.06.149.644.3Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

6.5

7.7

7.0

5.0

5.9

7.9

8.2

5.7

6.4

Ns/Nc

53.739.8C/D+/D/E

47.444.9A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

46.546.5Universidad  y  más

50.9

49.8

61.3

65.6

55.7

43.1

No 
Aceptaría

44.1Preparatoria

44.3Secundaria

30.8Primaria

Escolaridad 

Edad

50.5De 18 a 29 años

38.6De 30 a 49 años

26.2De 50 y más

Variable Sí 
aceptaría

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007



-- 41 --

¿Aceptaría o no aceptaría usted que en su casa vivieran las siguientes personas 
si no son sus parientes…?

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

Una mujer lesbiana

100.09.151.739.2Todos (Enero 07)
100.05.560.034.5Rural 
100.09.949.640.5Urbano

Localidad 

100.08.244.247.6Ninguno

100.04.260.035.8Panista

Identidad partidista
100.011.158.530.4Priísta
100.011.948.339.8Perredista

100.09.150.440.5Hombre
Sexo 

100.09.052.938.1Mujer 

100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

Total

8.3
13.7

12.2
8.5
8.3
8.8
6.6
9.9
9.7

Ns/Nc

53.438.3C/D+/D/E
43.243.1A/B/C+Nivel 

socioeconómico 

36.651.2Universidad  y  más
44.0
51.4
63.6
66.6
54.9
38.5

No 
Aceptaría

47.5Preparatoria
40.3Secundaria
27.6Primaria

Escolaridad 

Edad
51.8De 18 a 29 años
35.2De 30 a 49 años
26.8De 50 y más

Variable Sí 
aceptaría

Familia y formas de convivencia
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Parejas homosexuales    

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

¿Aceptaría o no aceptaría usted conocer a la pareja de un hijo homosexual?

La aceptaría 
pero no la 
conocería 

(espontánea)
46%

Preferiría no 
conocerla

16%

Aceptaría 
conocer a su 

pareja
38%

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total 

16.334.911.337.5Todos (Enero 07)
13.345.210.331.2Rural 

17.032.311.639.1Urbano
Localidad 

14.429.711.244.7Ninguno

14.338.910.935.9Panista

Identidad 
partidista

17.538.113.431.0Priísta

16.237.212.933.7Perredista

17.939.310.032.8Hombre
Sexo 

14.830.812.541.9Mujer 

14.7

16.8

14.2

17.6

21.7

10.5

19.0

Ns/Nc

30.7

29.5

35.8

40.1

38.1

38.7

28.7

Preferiría no 
conocerla

9.744.9Universidad  y  
más

12.1

14.5

8.6

9.7

14.6

8.8

La aceptaría 
pero no la 
conocería

41.6Preparatoria

33.5Secundaria

33.7Primaria

Escolaridad 

Edad

43.5De 18 a 29 años

36.2De 30 a 49 años

30.5De 50 y más

Variable
Aceptaría 
conocer a 
su pareja
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Familia y formas de convivencia

Mitos acerca de los homosexuales

100

100

100

100

Total 

20

9

13

10

No 
responde 

35

32

41

47

Desacuerdo

45

Los homosexuales 
tienen más parejas 
sexuales que otras 
personas 

59
Ser homosexual es 
factor para contraer el 
SIDA

46Los homosexuales se 
hacen homosexuales

43
Los homosexuales 
nacen siendo 
homosexuales

Acuerdo

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007
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Parejas homosexuales    

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente?

Las personas homosexuales nacen siendo homosexuales

100.06.950.043.1Desacuerdo 

100.011.044.744.3Acuerdo
Con Calderón 

100.010.047.043.0Todos (Enero 07)
100.09.749.341.0Rural 

100.010.146.443.5Urbano
Localidad 

100.05.649.744.7Ninguno

100.09.851.338.9Panista

Identidad partidista
100.016.542.840.7Priísta

100.07.739.153.2Perredista

100.08.842.548.7Hombre
Sexo 

100.011.351.137.6Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

9.6

12.5

11.6

3.9

8.3

14.9

16.4

9.0

6.9

Ns/Nc

47.043.4C/D+/D/E

42.045.5A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

47.041.4Universidad  y  más

51.0

47.8

43.8

42.9

47.6

49.1

Desacuerdo

45.1Preparatoria

43.9Secundaria

41.3Primaria

Escolaridad 

Edad

44.0De 18 a 29 años

43.4De 30 a 49 años

40.7De 50 y más

Variable Acuerdo 
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente?

Familia y formas de convivencia

Las personas homosexuales se hacen homosexuales

100.010.041.346.0Todos (Enero 07)
100.09.743.841.9Rural 

100.010.140.747.0Urbano
Localidad 

100.05.645.343.9Ninguno

100.09.839.648.0Panista

Identidad partidista
100.016.538.944.9Priísta

100.07.739.848.2Perredista

100.08.838.951.1Hombre
Sexo 

100.011.343.541.2Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

9.6

12.5

11.6

3.9

8.3

14.9

16.4

9.0

6.9

Ns/Nc

43.844.1C/D+/D/E

23.958.7A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

32.257.9Universidad  y  más

42.4

40.8

44.5

41.4

42.4

40.1

Desacuerdo

49.9Preparatoria

48.8Secundaria

36.7Primaria

Escolaridad 

Edad

47.9De 18 a 29 años

49.0De 30 a 49 años

38.0De 50 y más

Variable Acuerdo
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Parejas homosexuales    

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente?

Ser homosexual es un factor de riesgo para el SIDA

100.08.732.359.0Todos (Enero 07)
100.011.732.056.3Rural 

100.07.832.559.7Urbano
Localidad 

100.07.341.051.7Ninguno

100.06.328.964.8Panista

Identidad partidista
100.08.125.366.6Priísta

100.011.628.060.4Perredista

100.08.729.761.6Hombre
Sexo 

100.08.734.756.6Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

8.4

9.6

1.7

4.2

9.3

13.6

13.9

8.0

6.0

Ns/Nc

33.558.1C/D+/D/E

24.965.5A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

36.961.4Universidad  y  más

33.4

33.2

29.3

29.2

33.6

33.0

Desacuerdo

62.4Preparatoria

57.5Secundaria

57.1Primaria

Escolaridad 

Edad

61.0De 18 a 29 años

58.4De 30 a 49 años

56.9De 50 y más

Variable Acuerdo
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente?

Familia y formas de convivencia

Los homosexuales tienen más parejas sexuales que otras personas

100.020.235.344.5Todos (Enero 07)
100.016.232.851.0Rural 

100.021.435.942.7Urbano
Localidad 

100.019.341.938.8Ninguno

100.016.931.251.9Panista

Identidad partidista
100.022.331.845.9Priísta

100.021.132.746.2Perredista

100.020.836.342.9Hombre
Sexo 

100.019.834.445.8Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

19.5

21.5

19.9

14.7

20.3

24.0

35.9

16.7

14.0

Ns/Nc

37.043.5C/D+/D/E

26.052.5A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

36.044.1Universidad  y  más

30.8

38.0

36.3

33.6

40.3

31.0

Desacuerdo

54.5Preparatoria

41.7Secundaria

39.7Primaria

Escolaridad 

Edad

55.0De 18 a 29 años

43.0De 30 a 49 años

30.5De 50 y más

Variable Acuerdo
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

Parejas homosexuales    

100.0

100.0

100.0

100.0

Total 

8.6

9.2

8.2

7.0

No 
responde 

68.5

58.3

58.2

47.3

Desacuerdo

22.9
Una pareja de hombres 
homosexuales pueda 
adoptar un hijo 

32.5

A una pareja de 
homosexuales se les 
permita contraer 
matrimonio

33.6
A una pareja de mujeres 
lesbianas se les permita 
adoptar un hijo 

45.7

Una pareja homosexual 
debe tener los mismos 
derechos que una pareja 
hombre-mujer

Acuerdo

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted en lo siguiente?
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Familia y formas de convivencia

¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente…?

Una pareja homosexual debe tener los mismos derechos que una 
pareja hombre - mujer 

100.07.047.345.7Todos (Enero 07)
100.09.153.337.6Rural 

100.06.445.847.8Urbano
Localidad 

100.03.943.452.7Ninguno

100.07.050.542.5Panista

Identidad partidista
100.011.239.549.3Priísta

100.07.761.331.0Perredista

100.06.551.042.5Hombre
Sexo 

100.07.543.948.6Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

6.9

8.0

3.3

3.5

6.2

11.3

12.2

4.8

5.8

Ns/Nc

47.345.8C/D+/D/E

45.646.4A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

49.846.9Universidad  y  más

42.8

45.1

52.1

52.8

49.3

41.6

Desacuerdo

53.7Preparatoria

48.7Secundaria

36.6Primaria

Escolaridad 

Edad

52.6De 18 a 29 años

45.9De 30 a 49 años

35.0De 50 y más

Variable Acuerdo

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007
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¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente…?

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

Parejas homosexuales

A una pareja de homosexuales se les permita contraer matrimonio 

100.09.258.332.5Todos (Enero 07)
100.08.869.421.8Rural 

100.09.355.535.2Urbano
Localidad 

100.07.250.742.1Ninguno

100.08.268.423.4Panista

Identidad partidista
100.011.458.030.6Priísta

100.09.165.725.2Perredista

100.010.859.030.2Hombre
Sexo 

100.07.857.734.5Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

8.7

12.7

10.0

6.2

8.8

10.9

13.1

7.7

8.6

Ns/Nc

58.632.7C/D+/D/E

56.031.3A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

62.427.6Universidad  y  más

56.7

52.7

64.5

64.1

60.7

51.8

Desacuerdo

37.1Preparatoria

38.5Secundaria

24.6Primaria

Escolaridad 

Edad

39.6De 18 a 29 años

31.6De 30 a 49 años

22.8De 50 y más

Variable Acuerdo
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¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente…?

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

Familia y formas de convivencia

A una pareja de hombres homosexuales pueda adoptar un hijo 

100.08.668.522.9Todos (Enero 07)
100.08.777.314.0Rural 

100.08.466.325.3Urbano
Localidad 

100.06.565.228.3Ninguno

100.05.077.917.1Panista

Identidad partidista
100.013.269.117.7Priísta

100.010.370.219.5Perredista

100.09.168.922.0Hombre
Sexo 

100.08.068.123.9Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

8.0

9.2

4.9

6.1

8.2

11.1

11.3

7.7

7.6

Ns/Nc

68.923.1C/D+/D/E

69.021.8A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

69.325.8Universidad  y  más

63.4

66.7

74.7

77.4

71.1

59.9

Desacuerdo

30.5Preparatoria

25.1Secundaria

14.2Primaria

Escolaridad 

Edad

32.5De 18 a 29 años

21.2De 30 a 49 años

11.3De 50 y más

Variable Acuerdo
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¿Qué tan de acuerdo está usted en lo siguiente...?

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 206, enero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 20 

de febrero de 2007

Parejas homosexuales    

A una pareja de mujeres lesbianas se les permita adoptar un hijo

100.08.258.233.6Todos (Enero 07)
100.010.168.221.7Rural 

100.07.655.736.7Urbano
Localidad 

100.04.755.439.9Ninguno

100.05.169.825.1Panista

Identidad partidista
100.013.349.137.6Priísta

100.011.564.424.1Perredista

100.07.454.038.6Hombre
Sexo 

100.08.962.129.0Mujer 

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

Total

8.0

7.8

3.3

6.0

6.9

12.4

12.1

6.7

7.1

Ns/Nc

58.233.8C/D+/D/E

57.834.4A/B/C+Nivel 
socioeconómico 

55.141.6Universidad  y  más

49.5

57.7

67.0

68.9

62.4

46.7

Desacuerdo

44.5Preparatoria

35.4Secundaria

20.6Primaria

Escolaridad 

Edad

46.2De 18 a 29 años

30.9De 30 a 49 años

19.0De 50 y más

Variable Acuerdo
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

1 000 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 
margen de error de +/-

3.1%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda Del 6 al 19 de 

marzo de 2006 

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Las Reformas 
posibles: La 
Reforma de 

Pensiones – La 
Reforma 

Energética 

450 adultos que 
afirmaron ser 

derechohabientes del 
IMSS. El 62% dijo ser 
afiliado directo por 

medio de la empresa en 
la que labora, mientras 

que el 38% es 
beneficiado por un 

familiar. El 61% tiene un 
empleo, 30% no labora y 
9% es pensionado. Con 
nivel de confianza de 

95% y margen de error 
de +/-5%.

Reforma, 26
de marzo          
de 2007,    

p. 4 sección 
negocios  

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Telefónica 
Del 12 al 15
de marzo 
de 2007 

Políticas de 
Salud 

Da IMSS más 
que consultas 

1 200 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 
margen de error de +/-

2.4%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 

Del 9 al 13 de 
diciembre de 

2006 

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Reforma 
electoral; 
reforma 

eléctrica; 
tamaño del 
congreso y 

otras 

850 mexicanos mayores 
de 18 años. Con nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error de +/-

3.4%.

Reforma, 6
de marzo          

de 2007, p. 
2A 

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Telefónica 24 de febrero        
de 2007

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Apoyan 
reducir 

prerrogativas 

1 030 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 

de confianza de 95%.
Se seleccionaron 100 

secciones electorales de 
todo el país (20 por 

circunscripción 
electoral). Los hogares y 

los individuos se 
seleccionaron de manera 

aleatoria.

Ipsos-Bimsa/ 
El Universal, 
5  de marzo 
de 2007, pp. 

A1 y A10.

Ipsos-Bimsa y 
la 

Coordinación 
de 

Investigación 
y Opinión 

Pública de El 
Universal 

Nacional Vivienda Del 25 al 31 de 
enero de 2007 

Representati-
vidad de la 

política 

Evaluación de 
políticos y 
partidos 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

1 200 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 

edad. Nivel de confianza 
de 95% y margen de 

error de +/-2.8%.

Carta 
paramétricaParametría Nacional Vivienda 

Del 27 al 30 de 
enero y del 24 
al 27 de marzo 

del 2007 

Política 
exterior de 

México 

Cumbre Bush-
Calderón no 

levantó buenas 
expectativas 

1 156 entrevistas  a 
ciudadanos entre los 15 
y 40 años de edad. Se 

ubicó el principal punto 
de reunión de los 

residentes, por ejemplo: 
plazas, mercados, 

parques, paraderos etc. 
dentro de la colonia. 

Nivel de confianza de 
95% y margen de error 

no sobrepasa el +/-
3.0%. 

El Centro El Centro DF Cara a cara 
Del 27 de 

marzo al 2 de 
abril de 2007

Seguridad 
pública y 
justicia 

Drogas…
caminito de la 

escuela 

1 000 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error no 
sobrepasa el +/- 4%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda Del 16 al 19 de 

febrero de 2007 

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política

Mitos y 
preconcep-

ciones sobre la 
homosexua-

lidad

401 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen     de 

error de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica abril de 2007 

Evaluación 
del Poder 
Ejecutivo 

Imagen del 
presidente 

1 000 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error no 
sobrepasa el +/- 3.1%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda Del 16 al 19 de 

marzo de 2007 

Evaluación 
del Poder 
Ejecutivo 

Felipe 
Calderón 

Evaluación de 
Gobierno 

855 capitalinos mayores 
de 18 años. Con nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error de +/-

3.4%.

Reforma, 16
de marzo          

de 2007, p.1 
sección 
ciudad

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

DF Vivienda 3 y 4 de marzo     
de 2007

Temas 
relevantes de 
la coyuntura 

política 

Sociedad de 
convivencia 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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Temas publicados en números anteriores

32Los jóvenes en México 

26Política migratoria de Estados Unidos 

18, 20, 23, 26, 31, 35 Gobernantes en América Latina 

18Cultura de la protección civil 

18, 25, 27, 29, 30, 31, 34 Movimientos y actores sociales 

4, 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 31, 33, 34,36

1, 10, 19, 36
1, 2, 3, 4, 24 
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 25, 28, 33, 36

2, 3, 5, 7, 10, 15, 16, 19, 20, 21, 23, 25, 27, 28, 31, 33, 34, 
35,36

7, 10, 12, 16, 17, 18, 20, 22, 29, 31,36
2, 12, 13, 14, 21, 22, 24, 25, 30
6, 10, 12, 15, 16
1, 4, 5, 6, 8, 9, 13, 14, 17, 21, 27, 28, 31, 33
3, 4, 5, 17, 18, 20

1, 2, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 
26, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 36

4, 6, 7, 8, 10, 11, 35,36
2, 3, 6, 13, 14, 15, 31, 32, 34 
3, 5, 6, 7, 11, 12, 15, 16,17,18,19,20, 21, 25, 26, 27,28, 29, 36
2, 3, 4, 8, 11, 12,13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20,21, 24, 25, 28, 35
4, 5
1, 29
9

2

3, 5 y 6

2, 4, 5, 7, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 30, 31, 35, 36

3, 18 y 19
6

Pulso Ciudadano

Expectativas 2005

Política exterior de México

Temas relevantes de la coyuntura política

Familia y convivencia social 
Transparencia y combate a la corrupción 
Temas de la agenda legislativa

Seguridad pública y justicia

Migración a Estados Unidos 
México en el mundo
Evaluación del Poder Legislativo
Política y acciones del gobierno federal 

Evaluación del Poder Ejecutivo                                  

Políticas de salud
Educación
Evaluación de las instituciones
Evaluación de la economía
Figura del desafuero 
Transporte y vialidad en el D.F. 

Evaluación del Jefe de Gobierno del D.F. 

Desempeño del gobierno del D.F.

Cultura política 

Cultura del ahorro en México 
Consumo cultural
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


